Ha a harom test gyorsulasa mindvégig egyenls, akkor egymashoz képest nem mozdulnak el, puo-t és ps-at ezért
tapadasi, pi-et csuszési surlodasi egyiitthatonak fogjuk tekinteni. Annak a feltétele, hogy se a felss, se a k6zépso test
ne csisszon meg,

magpz > mza  és  (mg +mz)gua > (mg +ms)a,
vagyis
a<psg € a<pug.
a a harom test kdzos gyorsulésa.
A lehet6 legnagyobb gyorsulas tehat: a = g min(usg, us). Ezt

F = (m1 +mg+mgz)(a+gu1) = (m1 +ma + ma)[pur + min(uz, 13)]g

hazéerdvel lehet létrehozni. (Lasd az abrat!)



